

ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

Обществен съвет

ПРОТОКОЛ

№ 120

На 23.11.2021 г. се проведе заседание на Обществения съвет към ЦИК.

ПРИСЪСТВАХА:

Стоил Цицелков – председател на Обществения съвет, Европейска асоциация за защита на човешките права – България

Надежда Гологанова – заместник-председател на Обществения съвет, Гражданска инициатива за свободни и демократични избори

Велко Милоев – Българско сдружение за честни избори и граждански права – Плевен

Даниел Стоянов – Асоциация за реинтеграция на осъдени лица

Дончо Пачиков – Българско сдружение за честни избори и граждански права – Национална асоциация

Росен Андонов – Сдружение „Памет”

Стоил Стоилов – Сдружение „Нова алтернатива“

Тодор Гунчев – Федерация на независимите студентски дружества

Заседанието бе открито в 16 часа и 50 минути и председателствано от господин Стоил Цицелков – председател на Обществения съвет към ЦИК.

* * *

ПРЕДСЕДАТЕЛ СТОИЛ ЦИЦЕЛКОВ: Уважаеми колеги, преди да започнем заседанието, предлагам с минута мълчание да почетем паметта на жертвите в Дома за възрастни хора в с. Рояк и загиналите в катастрофата на Автомагистрала „Струма“.

Дневният ред е следния:

1. Приемане на дневен ред.
2. Впечатления от наблюдение на изборите.
3. Разпределение на задачите по анализа между организациите в Обществения съвет.
4. Проект на писмо до ЦИК.

По точка 4. Вероятно ще го допълним проекта сега. Да поискаме да отразят тези промени, които сме направили в Обществения съвет и да ги попитаме за двете нови организации, какво е становището им.

Стоил Стоилов ме помоли да поискам стенограмата от срещата между Обществения съвет и ЦИК, във връзка с броенето на контролни разписки. Това предлагам да го добавим.

Ако иска някой нещо да каже по този дневен ред?

Приемаме дневния ред.

По точка втора - Впечатления от наблюдение на изборите.

Предполагам ще пишем някои от организациите анализ. Нашата организация със сигурност ще направи анализ. Идеята е да видим, дали може да направим нещо общо, за да преминем към трета точка и да си разпределим тези задачи.

В момента ви предлагам да обсъдим нашето наблюдение на изборите. Какво най-общо бихме включили в анализа. Какво би